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Αντιπροσωπεία του Δήμου Ανατολικής Μάνης, με επικεφαλής τον Δήμαρχο 

Πέτρο Ανδρεάκο, την Κυριακή 20 Οκτωβρίου, μετέβη στην Αθήνα, προσκεκλημένη 

του Δημάρχου Παπάγου- Χολαργού Βασίλη Ξύδη, για να παραστεί στη τελετή 

αποκαλυπτηρίων της προτομής του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη. 

Το Δ.Σ. Παπάγου- Χολαργού, θέλοντας να διατηρήσει ζωντανή την Ιστορική 

μνήμη  και αποδίδοντας την οφειλόμενη τιμή στις μεγάλες μορφές του Έθνους μας, 

μετά από πρόταση και σε συνεργασία με το Σύλλογο Αρεοπολιτών Μάνης «Πέτρος 

Μαυρομιχάλης- Αρχιστράτηγος» και την Πρόεδρό του Μαρία Αρβανίτη- 

Πατρικοβασιλάκου, προχώρησε στην υλοποίηση σχετικής του απόφασης και έτσι η 

προτομή του Πετρόπμπεη Μαυρομιχάλη δεσπόζει στο άλσος Πελοποννήσου στη 

συμβολή των οδών Πεντέλης και Στρατάρχου Παπάγου της Δημοτικής Κοινότητας 

Παπάγου.  

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η προτομή είναι δωρεά του Συλλόγου 

Αρεοπολιτών και την φιλοτέχνησε ο γλύπτης Πέτρος Γεωργαρίου.  

Ο Δήμος Παπάγου- 
Χολαργού τιμά τον Πετρόμπεη 

-Μαυρομιχάλη 

          

                Γύθειο 23-10-2013 

     Αρ. Πρωτ.: Δ.Υ.  

 

         Προς: Μ.Μ.Ε. 

 



          Στην τελετή ήταν προσκεκλημένοι εκπρόσωποι της πολιτικής, στρατιωτικής 

και πνευματικής ηγεσίας. 

           Τα αποκαλυπτήρια έγιναν από τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Αθανάσιο 

Δαβάκη ΤΟ Δήμαρχο Παπάγου- Χολαργού Βασίλειο Ξύδη και την πρόεδρο του 

Συλλόγου Αρεοπολιτών Μαρία Αρβανίτη- Πατρικοβασιλάκου ενώ παρόντες ήσαν 

επίσης ο τ. πρωθυπουργός Ιωάννης Γρίβας, η Κοινοβουλευτική εκπρόσωπος της 

Ν.Δ. Σοφία Βούλτεψη, οι π. Υπουργοί Ιωάννης Βαρβιτσιώτης & Παναγιώτης 

Καράμπελας, οι βουλευτές Βασίλειος Καπερνάρος & Ιωάννης Κουράκος. Επίσης ο 

πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. Αντώνης Κουμεντάκος, ο Πρόεδρος του Ν.Π. 

Πολιτισμού- Περιβάλλοντος Αλέξανδρος Καπασούρης, η Δ.Σ. Ελένη Δρακουλάκου,  

ο καθηγητής – ιστορικός Σαράντος Καργάκος, πρόεδροι και εκπρόσωποι 

συλλογικών φορέων της Μάνης.  

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μάνης κ.κ. Χρυσόστομος τέλεσε την 

επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο των αποκαλυπτηρίων. Χαιρετισμούς απηύθυναν ο 

Δήμαρχος Παπάγου και η Πρόεδρος του Συλλόγου Αρεοπολιτών, ενώ ο 

Αντιστράτηγος ε.α. Επίτιμος Διοικητής Γ΄ Σώματος Στρατού Ευστάθιος 

Στρατάκος αναφέρθηκε στον Μανιάτη ήρωα. 

Η Ομάδα Τέχνης και Πολιτισμού του Δήμου Ανατολικής Μάνης για μια 

ακόμα φορά ενθουσίασε με την παρουσία της.     

 

  


